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Statement for Federal Employees and
Supporting Regulations in 42 CFR
406.15; Form No.: HCFA–565 (OMB#
0938–0501); Use: The HCFA–565 is
completed by an individual filing for
hospital insurance (HI) benefits (Part A)
based upon their federal employment.
This information is necessary to
determine if HCFA/SSA can use federal
employment prior to 1983 to qualify for
free Part A. The data is passed to the HI
master record, the Enrollment Data Base
(EDB). An HI record showing
appropriate entitlement is established
and if applicable, a Medicare card is
issued.; Frequency: Other (one time
only); Affected Public: Individuals or
Households, Federal Government, and
State, Local, or Tribal Government;
Number of Respondents: 4,300; Total
Annual Responses: 4,300; Total Annual
Hours: 731.

To obtain copies of the supporting
statement and any related forms for the
proposed paperwork collections
referenced above, access HCFA’s Web
Site address at http://www.hcfa.gov/
regs/prdact95.htm, or E-mail your
request, including your address, phone
number, OMB number, and HCFA
document identifier, to
Paperwork@hcfa.gov, or call the Reports
Clearance Office on (410) 786–1326.
Written comments and
recommendations for the proposed
information collections must be mailed
within 60 days of this notice directly to
the HCFA Paperwork Clearance Officer
designated at the following address:
HCFA, Office of Information Services,
Security and Standards Group, Division
of HCFA Enterprise Standards,
Attention: Melissa Musotto, Room N2–
14–26, 7500 Security Boulevard,
Baltimore, Maryland 21244–1850.

Dated: October 24, 2000.
John P. Burke, III,
HCFA Reports Clearance Officer, HCFA Office
of Information Services, Security and
Standards Group, Division of HCFA
Enterprise Standards.
[FR Doc. 00–28207 Filed 11–2–00; 8:45 am]
BILLING CODE 4120–03–P

DEPARTMENT OF HOUSING AND
URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR–4557–N–44]

Federal Property Suitable as Facilities
To Assist the Homeless

AGENCY: Office of the Assistant
Secretary for Community Planning and
Development, HUD.
ACTION: Notice.

SUMMARY: This Notice identifies
unutilized, underutilized, excess, and
surplus Federal property reviewed by
HUD for suitability for possible use to
assist the homeless.
EFFECTIVE DATE: November 3, 2000.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Clifford Taffet, Department of Housing
and Urban Development, Room 7262,
451 Seventh Street, SW., Washington,
DC 20410; telephone (202) 708–1234;
TTY number for the hearing- and
speech-impaired (202) 708–2565, (these
telephone numbers are not toll-free), or
call he toll-free Title V information line
at 1–800–927–7588.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with the December 12, 1988
court order in National Coalition for the
Homeless v. Veterans Administration,
No. 88–2503–OG (D.D.C.), HUD
publishes a Notice, on a weekly basis,
identifying unutilized, underutilized,
excess and surplus Federal buildings
and real property that HUD has
reviewed for suitability for use to assist
the homeless. Today’s Notice is for the
purpose of announcing that no
additional properties have been
determined suitable or unsuitable this
week.

Dated: October 27, 2000.
Fred Karnas, Jr.,
Deputy Assistant Secretary for Special Needs
Assistance Programs.
[FR Doc. 00–28219 Filed 11–2–00; 8:45 am]
BILLING CODE 4210–29–M

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of the Assistant Secretary—
Water and Science Central Utah
Project Completion Act; Sanpete
County, UT

AGENCY: Office of the Assistant
Secretary—Water and Science,
Department of the Interior.
ACTION: Notice of intent to negotiate
agreements among the Central Utah
Water Conservancy District (CUWCD),
Sanpete Water Conservancy District,
Sanpete County, and the Department of
the Interior for implementation of
Projects in Sanpete County, Utah.

SUMMARY: Public Law 102–575, section
206(a)(1) provides: ‘‘After two years
from the date of enactment of this Act,
the District shall, at the option of an
eligible county as provided in paragraph
(2), rebate to such county all of the ad
valorem tax contributions paid by such
county to the District, with interest but
less the value of any benefits received
by such county and less the
administrative expenses incurred by the

District to that date.’’ Sanpete County
desires to pursue local water
development projects and is requesting
a rebate of a portion of the ad valorem
taxes it has paid to CUWCD, plus
interest, to provide the required 35
percent local funding for such projects.

In a letter dated October 7, 1996,
Sanpete County requested federal
funding, equal to 65 percent of the costs
as set forth in section 206(b)(1), to
implement the projects. Section
206(b)(1) states: ‘‘Upon the request of
any eligible county that elects not to
participate in the project as provided in
subsection (a), the Secretary shall
provide as a grant to such county an
amount that, when matched with the
rebate received by such county, shall
constitute 65 percent of the cost of
implementation of measures identified
in paragraph (2).’’

Sanpete County, located within the
Sevier River Basin in Central Utah, is
requesting federal funding for the
Mayfield New Well Project and the
Axtell Culinary Water System
Improvement Project. Both projects are
municipal improvement projects
intended to increase the reliability and
stability of their existing culinary water
systems. Two agreements will be
negotiated—one to provide funding for
the Mayfield Project and the other for
the Axtell Project.
DATES: Dates for public negotiation
sessions will be announced in local
newspapers.

FOR FURTHER INFORMATION: Additional
information on matters related to this
Federal Register notice can be obtained
at the address and telephone number set
forth below: Reed Murray, CUP
Completion Act Office, Department of
the Interior, 302 East 1860 South, Provo
UT 84606–6154, (801) 379–1237,
rmurray@uc.usbr.gov.

Dated: October 30, 2000.
Reed R. Murray,
Program Coordinator, Department of the
Interior.
[FR Doc. 00–28237 Filed 11–02–00; 8:45 am]
BILLING CODE 4310–RK–P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Fish and Wildlife Service

Intent To Prepare Comprehensive
Conservation Plans; National Wildlife
Refuges in North Carolina

ACTION: Notice of Intent to Prepare
Comprehensive Conservation Plans for
Alligator River, Currituck, Mackay
Island, Mattamuskeet, Pocosin Lakes,
Roanoke River, and Swanquarter

VerDate 11<MAY>2000 13:07 Nov 02, 2000 Jkt 194001 PO 00000 Frm 00031 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\03NON1.SGM pfrm04 PsN: 03NON1



66257Federal Register / Vol. 65, No. 214 / Friday, November 3, 2000 / Notices

National Wildlife Refuges in North
Carolina.

SUMMARY: This notice advises the public
that the Fish and Wildlife Service,
Southeast Region, intends to gather
information necessary to prepare
comprehensive conservation plans and
associated environmental documents
pursuant to the Service’s
Comprehensive Conservation Planning
Policy and the National Environmental
Policy Act and implementing
regulations to achieve the following:

(1) Advise other agencies and the
public of our intentions; and

(2) Obtain suggestions and
information on the scope of issues to
include in the environmental
documents.

DATES: Written comments should be
received within 60 days of this
publication.

ADDRESSES: Address comments and
requests for more information to the
following: D. A. Brown, M.S., P.W.S.,
1106 West Queen Street, P.O. Box 329,
Edenton, North Carolina 27932, (252)
482–2364.

Information concerning these refuges
may be found at the following website:
http://rtncf-rci.ral.r4.fws.gov

If you wish to comment, you may
submit your comments by any one of
several methods. You may mail
comments to the above address. You
may also comment via the Internet to
the following address:
D_A_Brown@fws.gov. Please submit
Internet comments as an ASCII file
avoiding the use of special characters
and any form of encryption. Please also
include your name and return address
your Internet message. If you do not
receive a confirmation from the system
that we have received your Internet
message, contact D.A. Brown directly at
the above address. Finally, you may
hand-deliver comments to Mr. brown at
1106 West Queen Street, Edenton, North
Carolina. Our practice is to make
comments, including names and home
addresses of respondents, available for
public review during regular business
hours. Individual respondents may
request that we withhold their home
address from the rulemaking record,
which we will honor to the extent
allowable by law. There also may be
circumstances in which we would
withhold from the rulemaking record a
respondent’s identity, as allowable by
law. If you wish us to withhold your
name and/or address, you must state
this prominently at the beginning of
your comment. However, we will not
consider anonymous comments. We
will make all submissions from

organizations or businesses, and from
individuals identifying themselves as
representatives or officials of
organizations or businesses, available
for public inspection in their entirety.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: It is the
policy of the Fish and Wildlife Service
to have all lands within the National
Wildlife Refuge System managed in
accordance with an approved
Comprehensive Conservation Plan. The
plan guides management decisions and
identifies the goals, objections, and
strategies for achieving refuge purposes.
Public input into this planning process
is encouraged. The plan will provide
other agencies and the public with a
clear understanding of the desired
conditions of the refuge and how the
Service will implement management
strategies.

Dated: October 25, 2000.
H. Dale Hall,
Acting Regional Director.
[FR Doc. 00–28208 Filed 11–2–00; 8:45 am]
BILLING CODE 4310–55–M

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Indian Affairs

Information Collection Submitted to
the Office of Management and Budget
for Review Under the Paperwork
Reduction Act

SUMMARY: The proposal for renewal of
the collection of information listed
below has been submitted to the Office
of Management and Budget for approval
under the provisions of Paperwork
Reduction Act (44 U.S.C. Chapter 25).
DATES: Comments and suggestions on
the renewal must be received by
December 4, 2000.
ADDRESSES: Copies of the proposed
collection of information and related
forms may be obtained by contacting the
Division of Real Estate Services as listed
in the FOR FURTHER INFORMATION
CONTACT section of this notice.
Comments and suggestions should be
made directly to the Desk Officer for the
Department of the Interior at the Office
of Management and Budget,
Washington, DC 20503.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Larry E. Scrivner or Helen R. Latall,
Bureau of Indian Affairs, Division of
Real Estate Services, MS–4510/MIB,
1849 C Street, NW., Washington, DC
20240, telephone (202) 208–7737.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Secretary of the Interior has statutory
authority to acquire lands in trust status
for individual Indians and Federally
recognized Indian tribes. The Secretary

requests information in order to identify
the party(ies) involved and describe the
land in question. Respondents are
Native American tribes or individuals
who request real property acquisition
for trust status. The Secretary also
requests additional information
necessary to satisfy those pertinent
factors listed in 25 CFR 151.10 or
151.11. The information is used to
determine whether or not the Secretary
will approve an applicant request. No
specific form is used, but respondents
supply information and data so that the
Secretary may make an evaluation and
determination in accordance with
established Federal factors, rules and
policies.

Title: Land Acquisitions.
OMB approval number: 1076–0100.
Frequency: As needed.
Description of respondents: Native

American tribes or individuals who
request real property acquisition for
trust status.

Nature of response: Required for a
benefit.

Estimated completion time: 4 hours.
Annual responses: 9,200.
Annual Burden hours: 36,800.
You are asked to comment on whether

it is necessary for the proper
performance of agency functions; it
reduces burden on small entities; it uses
plain, coherent, and unambiguous
terminology that is understandable to
respondents; its implementation will be
consistent and compatible with current
reporting and recordkeeping practices;
why the information is being collected
and how it will be used.

Note: Comments, names and addresses of
commentors are available for public review
during regular business hours. If you wish us
to withhold this information, you must state
this prominently at the beginning of your
comment. We will honor your request to the
extent allowable by law. In compliance with
the Paperwork Reduction Act of 1995, as
amended, the collection has been reviewed
by the Office of Management and Budget and
assigned a number and expiration date. The
number and expiration date are at the top
right corner of a form. Please note that an
agency may not conduct or sponsor, and a
person is not required to respond to, a
collection of information unless there is a
valid OMB clearance number.

Dated: October 30, 2000.

Kevin Gover,
Assistant Secretary—Indian Affairs.
[FR Doc. 00–28284 Filed 11–2–00; 8:45 am]

BILLING CODE 4310–02–P
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